

होम क्वारंटाइन का सरती से पालन के निर्देश

पालन नहीं करने पर होगी विभिन्न धाराओं में कार्रवाई

उत्तर उजाला ब्यूरो

अल्मोड़ा। लाकडाउन अवधि में बाहरी प्रदेशों व जनपदों से अनेक प्रवासी जनपद में आ रहे हैं जिनका चिकित्सकीय परीक्षण करने के उपरान्त होम क्वारंटाइन किया जा रहा है।

जिलाधिकारी नितिन सिंह भदौरिया ने कहा कि संज्ञान में आया है कि जनपद में आगमन करने वाले प्रवासी मजदूरों एवं अन्य व्यक्तियों के द्वारा होम क्वारंटाइन का पालन नहीं किया जा रहा है, जिस कारण जन सामान्य में भय की स्थिति उत्पन्न हो रही है। इस सम्बन्ध में उन्होंने जनपद में प्रवेश करने वाले सभी लोगों से अपील की है कि वे प्रशासन द्वारा

मुख्य बाजार में वाहनों की आवाजाही बंद

उत्तर उजाला संवाददाता काशीपुर। मुख्य बाजार समेत अन्य जगहों पर सोशल डिस्टेंसिंग के उल्लंघन के चलते प्रशासन सख्ती पर आ गया है। व्यापार मण्डल के साथ एक बैटक के दौरान निर्णय लिया गया कि कल (आज) से पुनः मुख्य बाजार व सत्येन्द्र चन्द्र गुड्डिया मार्ग पर बेरिकेटिंग कर वाहनों की आवाजाही प्रतिबंधित कर दी जायेगी। यह प्रतिबंध सुबह 7 बजे से दोपहर 2 बजे तक लागू रहेगा। इसके अलावा कोतवाली गेट से किले बाजार तक किसी भी ठेके व फड़ को लगाये जाने को अनुमति नहीं मिलेगी। गुरुवार को नगर निगम सभागार में आयोजित बैठक के दौरान यह तय किया गया कि सोशल डिस्टेंसिंग का उल्लंघन करने पर दुकानदारों के साथ-साथ दुकान के बाहर खड़े ग्राहकों को कि उल्लंघन

कर रहे होंगे का भी चालान कटेगा। साथ ही यह तय किया गया कि नगर क्षेत्रा में स्थित प्रिया मॉल व एसआरएस मॉल, इजी-डे व अन्य शॉपिंग कॉम्प्लेक्स भी पूरी तरह बंद रहें। रेस्टोरेंट स्वामी सांय चार बजे से पूर्व तक टेक-अवे व होम डिलीवरी का कार्य कर सकते हैं। इस दौरान अपर पुलिस अधीक्षक राजेश भट्ट, सीओ मनोज कुमार ठाकुर, कोतवाल चन्द्र मोहन सिंह, सहा. नगर आयुक्त आलोक उनियाल के अलावा प्रांतीय उद्योग व्यापार मण्डल अध्यक्ष प्रभात साहनी, महामंत्री अमन बाली, उपाध्यक्ष जितन नरूला, गुरविंदर सिंह चण्डोक, राकेश नरूला आदि व्यापारी नेता मौजूद रहे। खबर लिखे जाने तक बाजार में हो रही सोशल डिस्टेंसिंग के उल्लंघन को कैसे रोका जाये इस पर विचार विमर्श जारी था।

बीएसएनएल के ठेका कर्मियों को 14 माह से वेतन नहीं उच्चाधिकारियों से शिकायत करने पर भी राहत नहीं

उत्तर उजाला संवाददाता भिकियासैंण। भारत दूर संचार निगम में ठेकेदारी के तहत काम करने वाले लाइनमैनको को पिछले चौदह माह से वेतन नहीं मिला है। लेकिन, उनकी सुध लेने वाला कोई नहीं है।

इन लाइनमैनों के भरोसे पूरे जिले को दूर संचार व्यवस्था चल रही है। भिकियासैंण, देघाट, स्याल्दे, मौलेखला, द्वाहाट, शाशिखाल, भतरोखजान, ताडीखेत, मानिला, मछोड़ आदि एक्सचेंजों में कम्बोबैस सी कामगार ठेकेदारी के तहत पिछले बीस वर्षों से काम कर रहे हैं। ये लोग सब इवीजन रामरोखेत व भिकियासैंण के अंतर्गत काम कर रहे हैं।लैंडलाइन फोन, ब्रॉडबैंड, इंटरनेट आदि

एक्सचेंज के अन्दर बाहर के कार्य इनके जिम्मे हैं।

लोकनिये के कर्मचारी लंबे समय से वेतन को तरस रहे हैं। बताते चलें कि इन क्षेत्रों कई सरकारी कार्यालयों सहित अन्य संस्थानों में ब्रॉडबैंड कनेक्शन है। विभाग में स्वीच्छक सेवानिवृत्ति के बाद सरकार की ओर से इन एक्सचेंजों में एक भी सरकारी अधिकारी नहीं है। मजदूरों का कहना है कि वे चीफ जनरल मैनेजर देहरादून से लेकर ज्योती अल्मोड़ा और जिलाधिकारी अल्मोड़ा यहां तक कि प्रधानमंत्री पोर्टल तक को अपनी समस्या बता चुके हैं। लेकिन, कोई नतीजा नहीं निकला।

घर में ही नमाज पढ़ने के निर्देश

प्रशासन ने ली मुस्लिम समाज के लोगों की बैठक

लालकुआं। पुलिस प्रशासन द्वारा आगामी ईद उल फितर पूर्व को लेकर आयोजित अमन कमेटी की बैठक में पुलिस व प्रशासनिक अधिकारियों ने मुस्लिम समुदाय के लोगों से ईद एवं अलविदा के मौके पर मस्जिद में न जाने तथा घर में ही नमाज पढ़ने के निर्देश दिए। इस अवसर पर मुस्लिम समुदाय के लोगों ने प्रशासन को पूर्ण सहयोग का आश्वासन दिया।

स्थानीय कोतवाली में अमन कमेटी की बैठक को संबोधित करते हुए उपजिलाधिकारी विवेक राय ने कहा कि ईद उल फितर एवं अलविदा के मौके पर मस्जिदों में जाने के बजाय घर पर ही नमाज अदा करें। उन्होंने कहा कि इन दोनों पर्व पर अधिक लोग एक साथ एकत्र ना हो तथा घर पर ही परिवार के साथ ईद



लालकुआं में अमन कमेटी की बैठक लेते सीओ और एसडीएम

मनाए। पुलिस क्षेत्राधिकारी डीसी ढौंडियाल ने कहा कि किसी भी प्रकार से लॉक डाउन एवं निषेधाज्ञा का उल्लंघन क्षेत्रवासियों को परेशानी में डाल सकता है। इसलिए कानून का पालन कर देश के अच्छे नागरिक बने। इस मौके पर मानव सेवा समिति के अध्यक्ष फिरोज खान और जामा मस्जिद कमेटी के सदर मुख्त्यार अंसारी, रोशन मस्जिद के सदर इब्रार खान ने पुलिस प्रशासन

उपाध्यक्ष राजेन्द्र दुर्गापाल ने कहा कि देश के महान में सोच समझकर निर्णय लेने वाले महान व्यक्तिव को आज ही के दिन हमने खोया था। इस दौरान घनश्याम वर्मा, गोकर्ण सिंह बिष्ट, हरीश शर्मा, खुशाल मेहता आदि मौजूद थे।

रामनगर। पूर्व प्रधानमंत्री व भारतरत्न स्व. राजीव गांधी एवं पूर्व विश्वायक रामनगर स्व.योगम्बर सिंह रावत की पुण्यतिथि पर कांग्रेस कार्यालय में कांग्रेसजनों ने उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की। इस दौरान कोंविड-19 के सभी नियमों व सोशल डिस्टेंसिंग का पालन किया गया। श्रद्धांजलि अर्पित करने में नगर अध्यक्ष डीसी हर्बोला, ब्लॉक अध्यक्ष देशबंधु रावत, ओम प्रकाश, अनिल अग्रवाल खुलासा, दिशेश लोहानी, सुमित शर्मा, नवीन सनवाल, अतुल अग्रवाल, सौरभ जी, श्रीमती ममता आर्य, असलम सिद्दीकी, महेश पांडे,

पंचायत घर में क्वारंटाइन का विरोध

पिथौरागढ़। बुंगाछीना के पंचायत घर में प्रवासियों के क्वारंटाइन करने का ग्रामीणों ने विरोध जताया। उन्होंने इस संबंध में तहसीलदार को ज्ञापन सौंपा। उन्होंने प्रवासियों को गांव से दूर बने विद्यालयों में ही क्वारंटाइन करने की मांग की।

बुधवार को कुछ प्रवासी बुंगाछीना में बाहरी जिलों से वापस लौटे हैं।गुरुवार को उन्हें क्वारंटाइन करने के लिए पुलिस और ग्राम प्रधान पंचायत घर ले आए। इसे देख ग्रामीणों में हड़कूच मच गया। ग्रामीणों ने इसका विरोध जताते हुए तहसीलदार सुभाष राम को ज्ञापन सौंपा। कहा पंचायत घर उनके घरों

मास्क न पहनने पर 40 लोगों पर जुर्माना

उत्तर उजाला संवाददाता रामनगर। नगरपालिका, पुलिस तथा स्वास्थ्य विभाग की टीम ने नगर के मुख्य बाजार, कोसी रोड, रानीखेत रोड, ईदगाह रोड, कोटद्वार रोड, टंकी चौराहा खताड़ी आदि स्थानों में अभियान चलाकर पर मास्क नहीं पहनने, सार्वजनिक स्थानों पर थूकने, धूम्रपान करने तथा सड़क पर गंदगी फैलाने पर 45 लोगों का चालान काटा।

उधर, पुलिस ने होम क्वारंटाइन किए गए तेलीपुरा निवासी इमरान को बाहर घूमने पर उसके खिलाफ मुकदमा दर्ज किया है। टीम के पहुंचते ही मास्क न पहनने वाले भाग गये। टीम ने 40 लोगों को बिना मास्क के बाजार आने पर प्रति व्यक्ति 200 रुपये कुल 8000 रुपये का अर्थदण्ड वसूला और चेतावनी दी की आली बार पकड़े जाने पर 500 रुपये जुर्माना किया जाएगा। तीसरी बार पकड़े जाने पर आपदा एक्ट के तहत मुकदमा दर्ज होगा।

माल की लोडिंग व अनलोडिंग का समय बढ़ायें

रामनगर। देवभूमि व्यापार मंडल के पदाधिकारियों ने एसडीएम विजयनाथ शुक्ल को ज्ञापन देकर लॉकडाउन-4 के दौरान माल वाहक वाहनों में माल के लोडिंग अनलोडिंग में आ रही समस्या का समाधान करने को मांग की है।ज्ञापन में कहा गया है कि लॉकडाउन के दौरान माल वाहक वाहनों में माल की लोडिंग अनलोडिंग के समय को भी व्यावसायिक प्रतिष्ठानों व दुकानों के खुलने एवं बंद करने के समय के अनुसार ही पूर्व की भांति प्रातः 7 बजे से शाम 4 बजे तक निर्भाहित किया जाए। उन्होंने कहा कि हल्द्वानी में भी सन्धी मंडी, ग़ाज़ मंडी व ट्रांसपोर्ट की गाड़ियों को लोडिंग अनलोडिंग प्रातः 7 बजे से शाम 4 बजे तक होती है। इस दौरान व्यापार मंडल संरक्षक मनमोहन अग्रवाल, अध्यक्ष मनिंदर सिंह सेठी, बलविंदर सिंह कोहली आदि मौजूद रहे।

गौकशी के आरोपी की जमानत खारिज

नैनीताल। गौकशी के एक आरोपी की जमानत ज़िला एवं सत्र न्यायाधीश राजीव कुमार खुल्बे की अदालत ने खारिज कर दी है। अभियोजन पक्ष के अनुसार 26 अप्रैल 2020 को रामनगर खत्याड़ी में पुलिस ने शहनबाज व शकील पुत्र अतीक और ब्लॉक रोड रामनगर निवासी सलीम को गौमांस के साथ रोी हाथों गिरफ्तार किया था, जिन्हें गिरफ्तार कर लिया गया। इस मामले के दो सगे भाई नाबालिग होने के कारण जुनाइल बोर्ड से रिहा हो गए हैं। तीसरे आरोपी सलीम की जमानत अर्जी आज जिला एवं सत्र न्यायाधीश के समक्ष पेश हुई। जिसका विरोध करते हुए जिला शासकीय अधिकता सुशील शर्मा ने कहा कि इन दिनों पूरे देश में कोरोना वायरस से बचाव के लिये लॉक डाउन घोषित है। लेकिन इन आरोपियों ने लॉकडाउन का उल्लंघन कर गौकशी की है। इस आधार पर कोर्ट ने आरोपी सलीम की जमानत खारिज कर दी।

होम क्वारंटाइन नियमों का पालन जरूरी : बंसल

हल्द्वानी। जिलाधिकारी सविन बंसल ने कहा है कि लाकडाउन अवधि में बाहरी प्रदेशों तथा बाहरी जनपदों से अनेक प्रवासी जिले में आ रहे हैं जिनका स्वास्थ्य परीक्षण स्वास्थ्य महकमे की चिकित्सकीय टीमों द्वारा करने के बाद होम क्वारंटाइन के लिए भेजा जा रहा है। उन्होंने कहा कि विभिन्न माध्यमों से जानकारी मिल रही है कि कुछ लोगों द्वारा जनपद में आगमन करने के उपरान्त होम क्वारंटाइन के नियमों का पालन नहीं किया जा रहा है और कुछ लोग होम क्वारंटाइन को अभ्यन्तर से न लेकर सार्वजनिक स्थानों, बाजारों, बसियों तथा गांव में घूम रहे है। इससे सम्बन्धित क्षेत्रों के लोगों में भय का वातावरण बन रहा है। उन्होंने कि शासन के स्पष्ट निर्देश हैं कि होम क्वारंटाइन का उल्लंघन करने वालों पर कानूनी कार्रवाई करते हुये सख्ती की जाए।

भारत रत्न राजीव गांधी का भावपूर्ण स्मरण

राजू आर्य, जावेद खान, नजाकत अली, सलीम कुरेशी, अजय मेहता शामिल रहे। वहीं, महिला कांग्रेस व सेवादल द्वारा महिला कांग्रेस जिला अध्यक्ष आशा बिष्ट के नेतृत्व में स्व. राजीव गांधी को याद किया गया। इस दौरान लोगों को मास्क भी वितरित किए गए। इस मौके पर महिला कांग्रेस की उपाध्यक्ष मीना मेहरा, चंद्र आर्य, शोभा जोशी, दीपा बिष्ट, कुलदीप शर्मा, घनश्याम करंगेती, अनुभव बिष्ट, एनएसयूआई अध्यक्ष अमित सिंह रावत, सुमित लोहनी, प्रशांत पांडेय, विकास कुमार बिक्की आदि उपस्थित रहे। उधर, पूर्व प्रधानमंत्री स्व. राजीव गांधी की पुण्यतिथि पर युवा कांग्रेस के कार्यकर्ताओं ने न्याय योजना के तहत कुछ गरीब व मजदूरों को दो-दो साठ रुपये की आर्थिक मदद की और साथ ही बच्चों को फ़ूटी बिस्कुट और राशन दिया। युवा कांग्रेस के गोपाल

अधिकारी ने सरकार से मांग कि वह गरीब जनता से न्याय करते हुए उनके खातों में 7000 रुपये प्रतिमाह दे। आज कोरोना संक्रमण महामारी के दौर से गुजर रहे प्रत्येक व्यक्ति का रोजगार बंद है। उन्हें आर्थिक मदद की आवश्यकता है, सरकार लोगों के साथ तभी न्याय कर सकती है जब सरकार जनता के खातों में सीधे रुपया डालेगी। इस दौरान गोधन फर्याल, कैलाश, हर्षित पांडेय, गौरव फर्त्याल, धीरज आदि मौजूद रहे।

बागेश्वर। 29वे के पूर्व प्रधानमंत्री राजीव गांधी की देशों पुण्यतिथि पर कांग्रेसियों ने याद किया। पार्टी कार्यलय में हुए कार्यक्रम में उन्हें श्रद्धांजलि दी गई। कार्यक्रम के अध्यक्षता जिलाध्यक्ष लोकमणि पाठक ने की। इस दौरान प्रदेश महामंत्री बालकृष्ण, पूर्व विधायक ललित फर्त्याण, पूर्व जिप अध्यक्ष हरिश एटानी, बहादुर सिंह बिष्ट, महेश पंत,

121 व्यक्तियों की रिपोर्ट निगेटिव

पिथौरागढ़। जिले में प्रवासियों का आने का सिलसिला जारी है। गुरुवार तक जिले में विभिन्न राज्यों से कुल 21901 प्रवासी आए हैं। जिनमें से 1149 व्यक्ति संस्थागत क्वारंटाइन और 11340 व्यक्ति होम/पंचायत क्वारंटाइन किये गये हैं। इसके अलावा 9485 व्यक्तियों द्वारा 14 दिन का क्वारंटाइन पूर्ण कर लिया गया है। अभी तक जिले से कुल 153 व्यक्तियों के लैब सैम्पल हेतु भेजे गए है, जिसमें 121 व्यक्तियों की रिपोर्ट निगेटिव आई है। 32 की रिपोर्ट अभी आनी है। जिलाधिकारी ने क्वारंटाइन सभी व्यक्तियों से कहा कि वह लॉक डाउन का पूर्ण अनुपालन करें। उन्होंने आम जनता से अपील की है कि वह अनावश्यक घर से बाहर न निकलें। सामाजिक दूरी बनाए रखें। समय-समय पर अपने हाथ धोएं। दुकानों में सामग्री क्रय करते समय सामाजिक दूरी बनाए रखें। उन्होंने कहा कि प्रत्येक व्यक्ति मास्क अवश्य पहनें।

ग्राम प्रधानों को धनराशि देने की मांग

मुख्यमंत्री को भेजा ज्ञापन



उपजिलाअधिकारी को ज्ञापन देते ग्राम प्रधान

समर्थन में उतरे लमगड़ा ब्लाक अध्यक्ष

अल्मोड़ा। ग्राम प्रधानों के समर्थन में आये लमगड़ा के कांग्रेस ब्लाक अध्यक्ष दीवान सतवाल ने जारी बयान में कहा कि प्रदेश सरकार द्वारा कोरोना महामारी के इस समय में प्रवासियों के वापसी की व्यवस्था हेतु धनराशि अवमुक्त करने की बात कही गई थी, लेकिन कोई भी धनराशि अवमुक्त नहीं की गई है। जिससे ग्रामोंणों में आक्रोश है। सतवाल ने कहा है कि जिससे प्रधानों की छवि धूमिल हो रही है। जिसे किसी भी हालत में बदरस्त नहीं किया जायेगा।

दी कि जल्द ही आदेश की स्थिति स्पष्ट नहीं की गई तो समस्त ग्राम प्रधान आंदोलन करने को बाध्य होंगे। ज्ञापन में लमगड़ा कांग्रेस ब्लाक अध्यक्ष

खनन कार्य में लगे बाहरी मजदूरों का हो सत्यापन

रामनगर। लॉकडाउन-4 के बाद देश में आर्थिक गतिविधियां चलाने की छूट दे दी गई है। रामनगर में भी लंबे समय बंद पड़ा खनन कार्य शुरू हो चुका है। यहां मजदूरों के पहुंचने का सिलसिला जारी है। मजदूर अन्य राज्यों के भी हैं और पिछले दो दिनों में ही अपने घरों से लौटकर सीधे काम पर पहुंच रहे हैं। इस बीच, विश्व हिंदू परिषद, बजरंग दल की रामनगर इकाई ने मजदूरों के बड़ी संख्या में सीधे कार्य स्थल पर पहुंचने पर सवाल उठाया है। बजरंग दल का कहना है कि मजदूर बिना प्रशासनिक सूचना के चोरी छिपे रामनगर पहुंचे हैं। बजरंग दल के कार्यकर्ताओं ने इस सिलसिले में आज एसडीएम विजयनाथ शुक्ल को ज्ञापन देकर मजदूरों का सत्यापन करने और उनके स्वास्थ्य व्यवस्थाओं की मांग की है। ज्ञापन देने वालों में विजेन्द्र सिंह, हृदेश शर्मा, अंकित गुप्ता, अंकुर शर्मा शामिल रहे।

एक माह बीतने के बाद भी डामरीकरण नहीं किया है। जिस कारण क्षेत्रवासियों में काफी आक्रोश है। गर्मी का मौसम होने से धूल नियमित उड़ने से गुरना बाजार में लोगों को खांसो, जुकाम होने लग गया है। इसके साथ ही क्षेत्र में स्वास्थ्य व्यवस्थाओं की काफी कमी है। उन्होंने शीघ्र ही डामरीकरण नहीं किए जाने पर उग्र आंदोलन की चेतावनी दी।

समाजसेवी और राज्य आंदोलनकारी बसंत भट्ट ने कहा कि क्षेत्रवासी इस संबंध में अधिशासी अधिकारता एनएच से अनेक बार आग्रह कर चुके है। बावजूद इसके अभी तक सड़क में डामरीकरण नहीं किया गया। जिसके कारण गुरना क्षेत्र में दिन भर धूल का गुबार उड़ता रहता है। क्षेत्र के व्यापारियों को भी इससे काफी नुकसान उठाना पड़ रहा है।

मजदूरों की घर वापसी की मांग

अल्मोड़ा। देश के विभिन्न हिस्सों में फंसे मजदूरों को तत्काल उनके घरों को भेजने व घर वापसी के लिए रेल क्रियाय सहित तमाम खर्च केंद्र सरकार वहन करने की मांग को लेकर विभिन्न संगठनों ने जिलाधिकारी के माध्यम से राष्ट्रपति को ज्ञापन भेजा। ज्ञापन में कहा गया है कि देश के विभिन्न हिस्सों में फंसे मजदूरों को तत्काल उनके घरों तक वापस भेजने के लिए केंद्र सरकार अपने खर्चों से मजदूरों को तत्काल घर पहुंचाये। तथा उनकी जान माल व खाने पीने के उचित व्यवस्था की जाव। ज्ञापन में पीपुल्स पार्टी ऑफ इंडिया के प्रदेश अध्यक्ष व एडवोकेट प्रमोद कुमार, मूल निवासी संघ के प्रदेश अध्यक्ष मूला लाल, महेश चंद्र आर्य, हरीश लाल, बहादुर राम, जीवन्त शिल्पाकर, राजेंद्र प्रसाद सहित अनेक लोगों के हस्ताक्षर हैं।

प्रथम पृष् का शेष...

कोरोना संकट ...

को वर्तमान के साथ पंचायती राज विभाग का अतिरिक्त दायित्व भी सौंपा गया है। वी. षण्मुगम को जिलाधिकारी टिहरी के पद से हटा दिया गया है। उन्हें शासन में अपर सचिव एवं निदेशक आईसीडीएस तथा सचिव बाल अधिकार संरक्षण का अतिरिक्त प्रभार सौंपा गया है। जिलाधिकारी उद्यमसिंह नगर नीरज खेरवार को कुमाऊं आयुक्त के अतिरिक्त प्रभार से अवमुक्त किया गया है। बाध्य प्रतीक्षारत दीपेन्द्र चौधरी को परिवहन आयुक्त और राज्य सम्पत्ति अधिकारी का दायित्व सौंपा गया है। मंगेश घिल्डियाल को रुद्रप्रयाग से स्थानांतरित करते हुए जिलाधिकारी टिहरी एवं पुनर्वासि निदेशक का नया दायित्व सौंपा गया है, उनके स्थान पर वंदना को सोडीओ पिथौरागढ़ के पद से हटाते हुए रुद्रप्रयाग की जिलाधिकारी बनाया गया है। डिप्टी कलेक्टर सौरभ गहरवार पिथौरागढ़ में ही सोडीओ बनाए गए हैं। पीसीएस अधिकारियों में झरना कमठान को अपर सचिव एवं निदेशक आईसीडीएस तथा सचिव बाल अधिकार संरक्षण आयोग के दायित्व से हटाते हुए अपर मिशन निदेशक एनएचएम का नया दायित्व दिया गया है। उनके शेष दायित्व भी यथावत रहेंगे। अभिषेक त्रिपाठी को अपर निदेशक एनएचएम से अवमुक्त कर शेष पदभार यथावत रखे गए हैं। अरविन्द पाण्डे को रुद्रप्रयाग से एडीएम (प्रशासन) देहरादून स्थानांतरित किया गया है।

एक जून ...

से ऐसी 2,050 ट्रेनें चलाईं, जिनमें करीब 30 लाख प्रवासियों, छात्रों और अन्य फंसे लोगों को ले जाया गया। रेल मंत्री ने श्रमिक विशेष ट्रेनों को चलाने में रेलवे का सहयोग करने के लिए उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ और गुजरात के मुख्यमंत्री विजय रूपाणी की भी प्रशंसा की तथा सहयोग न करने के लिए पश्चिम बंगाल और झारखंड की आलोचना की। उन्होंने कहा कि अभी तक रेलवे पश्चिम बंगाल में केवल 27 ट्रेनें ही चला सका है और आठ-नौ मई तक केवल दो ट्रेनें वहां पहुंच चुकीं। झारखंड में केवल 96 ट्रेनें चलाई गईं, जबकि राजस्थान में अभी तक 35 ट्रेनें गई हैं। रेल मंत्री ने कहा कि हमने ट्रेन चलाने के लिए अनुमति मांगी और यहां तक कि गृह मंत्री ने एक पत्र भी लिखा, फिर भी पश्चिम बंगाल से आठ ट्रेनों को सूची मिली। मैं उम्मीद करता हूँ कि सभी राज्य लोगों को अपने घरों तक आने की अनुमति दें और उन्हे ट्रेनों से लाने में हमारी मदद करें। कोरोना वायरस के मरौजों के लिए रेलवे को पृथक बोगियां बनाने की पहल के लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को श्रेय देते हुए गोयल ने कहा कि प्रधानमंत्री ने उन्हें यह सुझाव देने के लिए फोन किया था कि क्या इन बोगियों को कोरोना वायरस मरीजों के लिए परिवर्तित किया जा सकता है। रेलवे ने अभी तक करीब 5,000 बोगियों को कोविड-देखभाल केंद्र में परिवर्तित

दीवान सतवाल, ग्राम पंचायत बलिया राजेंद्र सिंह, प्रभान चंदन सिंह, प्रभान आंदोलन करने को बाध्य होंगे। ज्ञापन में लमगड़ा कांग्रेस ब्लाक अध्यक्ष

खनन कार्य में लगे बाहरी मजदूरों का हो सत्यापन

रामनगर। लॉकडाउन-4 के बाद देश में आर्थिक गतिविधियां चलाने की छूट दे दी गई है। रामनगर में भी लंबे समय बंद पड़ा खनन कार्य शुरू हो चुका है। यहां मजदूरों के पहुंचने का सिलसिला जारी है। मजदूर अन्य राज्यों के भी हैं और पिछले दो दिनों में ही अपने घरों से लौटकर सीधे काम पर पहुंच रहे हैं। इस बीच, विश्व हिंदू परिषद, बजरंग दल की रामनगर इकाई ने मजदूरों के बड़ी संख्या में सीधे कार्य स्थल पर पहुंचने पर सवाल उठाया है। बजरंग दल का कहना है कि मजदूर बिना प्रशासनिक सूचना के चोरी छिपे रामनगर पहुंचे हैं। बजरंग दल के कार्यकर्ताओं ने इस सिलसिले में आज एसडीएम विजयनाथ शुक्ल को ज्ञापन देकर मजदूरों का सत्यापन करने और उनके स्वास्थ्य व्यवस्थाओं की मांग की है। ज्ञापन देने वालों में विजेन्द्र सिंह, हृदेश शर्मा, अंकित गुप्ता, अंकुर शर्मा शामिल रहे।

पांच लोगों पर किशोरी के अपहरण का आरोप

एसएसपी और डीजीपी को भेजा पत्र

उत्तर उजाला संवाददाता रामनगर। ग्राम पीरूमदारा क्षेत्र में किशोरी ने गांव के ही 5 लोगों पर अपहरण का आरोप लगाते हुए एसएसपी व पुलिस महानिदेशक को शिकायती पत्र भेजकर कार्रवाई की मांग की है।

ग्राम उदयपुरी चोपड़ा मझरा निवासी किशोरी ने पुलिस अधिकारियों को भेजे शिकायती पत्र में कहा है कि बुधवार प्रातः साढ़े 11 बजे गांव के ही बाबू पुत्र लखवीर सिंह, धन सिंह कश्यप पुत्र राजपाल, आकाश बिष्ट पुत्र सुनील, गोपी पुत्र लक्ष्मण सिंह, दीपू पांथरी पुत्र हरीश पांथरी ने बुरी नियत से तमंचे के बल पर उसका अपहरण

पर किया। घटना की जानकारी परिजनों को मिलने के पर उन्होंने उसकी खोज शुरू की।

इस पर आरोपी उसे रामनगर के भवानीकंठ इलाके में छोड़कर भाग गए। इसके बाद उसने स्वयं कोतवाली जाकर पुलिस को घटना की जानकारी दी। किशोरी ने उक्त युवकों पर जान से मारने की धमकी देने का आरोप लगाते हुए न्याय की गुहार लगाई है। वहीं, पीरूमदारा चौकी इंचाञ्ज कविंद्र शर्मा ने बताया कि मामले में नामजद युवकों एवं पीड़िता के परिजनों को बुलाकर पुछताछ की जा रही है। आरोप सही पाए जाने पर कार्रवाई की जाएगी।

क्रिया है, जिन्हें 225 स्टेशनॉ पर तैनात किया जाएगा।

पांच करोड़ ...

साफ पानी की उपलब्धता नहीं है। इसके मुताबिक भारत, पाकिस्तान, चीन, बांग्लादेश, नाइजीरिया, इथियोपिया, कांगो और इंडोनेशिया में से प्रत्येक में पांच करोड़ से अधिक लोगों के पास हाथ धोने की सुविधा नहीं है। ब्राउएर ने कहा कि हूँड सैनिटाइजर जैसी चीजें तो अस्थायी व्यवस्था है। कोविड से सुरक्षा के लिए दीर्घकाल उपायों की जरूरत है। हाथ धोने की उचित व्यवस्था नहीं होने के कारण हर साल 700,000 से अधिक लोगों की मौत हो जाती है।

रेलवे ने ...

आरके चतुर्वेदी ने लालकुआं रेलवे स्टेशन के स्टेशन अधीक्षक को नोटिस भेजकर कहा है कि उनके कर्मचारियों ने खुले में मैडिकल वेस्ट डालकर उसे आग लगा दी जिससे पर्यावरण प्रदूषित हुआ। उन्होंने कहा है कि स्टेशन प्रबंधन अभिलंब उनके कार्यालय में आकर स्पष्टीकरण दें अन्यथा उनके विरुद्ध कार्रवाई की संसृति की जाएगी। मुख्य विकास अधिकारी विनोत कुमार ने कहा कि खुले में मैडिकल वेस्ट डालना और उसे जलाना गलत है, जिसे लेकर जिला प्रशासन आवश्यक कार्रवाई करेगा।

मरीजों के ...

53 मौते हुई हैं। संक्रमण के कारण कर्नाटक में 41 मौतें हुई हैं, जबकि तेलंगाना में 40 और पंजाब में 38 मौतें हुई हैं। जम्मू-कश्मीर में बीमारी के कारण 18 और हरियाणा में 14 लोगों की मौत हुई है, जबकि बिहार में 10 और ओडिशा में छह लोगों की मौत हुई है। केरल और असम में अब तक चार-चार मौतें हुई हैं। स्वास्थ्य मंत्रालय द्वारा उपलब्ध कराए गए आंकड़ों के अनुसार, झारखंड, चंडीगढ़ और हिमाचल प्रदेश में कोविड-19 के कारण तीन-तीन मौतें हुई हैं, जबकि मेघालय और उत्तराखंड में एक-एक व्यक्ति की मौत हुई है। मंत्रालय की वेबसाइट के अनुसार, 70 प्रतिशत से अधिक मृतक कई अन्य बीमारियों से ग्रसित थे।

अम्फान ने ...

उन्होंने बताया कि तूफान के कारण उड़कर आई किसी वस्तु के टुकरा जाने से कोकलात में एक अन्य व्यक्ति की मौत हो गई। पूर्वी मिदनापुर, हावड़ा, उत्तर और दक्षिण 24 प्रभाग जिलों के साथ राज्य की राजधानी तूफान से सबसे अधिक प्रभावित रही। अधिकारियों ने बताया कि पश्चिम बंगाल के उत्तर और दक्षिण 24 परगना जिलों में चक्रवात के कारण भारी बारिश और तूफान आने से खपरीत वाले मकानों के ऊपरी हिस्से तेज हवाओं में उड़ गए, पेड़ एवं बिजली के खम्भे उखड़ गए और निचले शहरों एवं गांवों में पानी भर गया। कोलकाता में 125 किलोमीटर प्रति घंटे की रफ्तार वाली हवाओं ने सड़क किनारे खड़ी कारों को पलट दिया और पेड़ उखड़कर गिर जाने से कई अहम रास्ते बाधित हो गए।